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									1 de febrero del 2022
Estimados Padres y Guardianes de Santa María Magdalena,
Gracias por su continuo interés en la Escuela Santa María Magdalena.  Actualmente estamos registrando para el año escolar 2022-2023.  En este paquete encontraran los formularios de inscripción que necesitará completar y regresar para asegurar el asiento de su estudiante para el año escolar 2022-2023.  Este año ha sido un reto para todos nosotros, sin embargo, estoy más que orgulloso de ser miembro de la familia SMM.  Hemos tenido la oportunidad de unirnos como comunidad de fe cada día para aprender y crecer juntos en fe y sabiduría.  En SMM continuaremos ayudando a sus estudiantes a crecer en su relación con Jesús mientras alcanzan su máximo potencial académico.  Espero tener otro año de trabajo con cada familia y estudiante para poderlos conocer mejor, amar y servir a Dios a través de la increíble educación proporcionada en Santa María Magdalena.
Quiero compartir algunos cambios que tendrán lugar para el curso académico 2022-2023:
· Matricula:  El costo de la matrícula para el año escolar 2022-2023 aumentara a $5,500 por estudiante.
· Costo de Servicios Estudiantiles: A partir del año académico 2022-2023, estaremos implementando una Tarifa de Servicios Estudiantiles de $200 que se evaluará anualmente para cada estudiante.  Después de completar un análisis en profundidad de nuestra situación financiera, determinamos que esta tarifa distribuye uniformemente el costo de una educación católica a todas las familias mientras mantiene la matrícula accesible.  La tarifa se aplicará a todas las familias, independientemente del estado de la parroquia participante o de la fuente de financiamiento.  Les agradezco su compromiso con la educación católica y con la comunidad de Santa María Magdalena.
· FACTS: Hemos completado un análisis en profundidad de nuestra verificación de bajos recursos, cobro de matrícula y facturaciones, y hemos encontrado una manera de hacer que este proceso sea lo más eficiente y fácil de usar posible.  Ahora se requerirá que todas las familias se registren en FACTS.  Este portal en línea es lo que usaremos para la calificación de asistencia financiera, pagos de matrícula/cuota, verificación de ingresos, etc.  Esto es diferente del año anterior, realmente creo que esto nos ayudará a operar de una manera más eficiente.  En el paquete encontrara una hoja de información de FACTS que proporciona información adicional sobre cómo registrarse.  Si necesita ayuda con este proceso, por favor no dude en informar a cualquiera de los miembros de la oficina de la escuela.  Para ser elegible para la asistencia de matrícula diocesana, debe crear una cuenta DE FACTS antes del 15 de marzo.
· Registración: El costo de inscripción familiar será $100 por familia desde el 1ero de Febrero al 15 de febrero, y se aumentará a $125 del 15 febrero al 28 de Febrero cuando comience la inscripción abierta para estudiantes que no sean de Saint Mary Magdalene. Después del 1 de marzo, las tarifas de inscripción para todas las familias que se registren serán de $150 para el año escolar 2022-2023.  Por favor complete todo el papeleo en su totalidad para reservar el asiento de su estudiante para el año escolar 2022-2023.  Si los formularios de registro no se completan correctamente, se les enviarán de vuelta y el asiento de su hijo no estará garantizado hasta que se devuelva correctamente y se complete.  
· Por último, todas las cuentas financieras familiares deben estar en buen estado para reservar un asiento para su estudiante en el año escolar 2022-2023.  Esto incluye: matrícula 2021-2022, tarifas de tecnología, dinero de las barras de chocolates, y dinero que se deba por recoger tarde a sus estudiantes, etc.
·  Renovación de ED Choice: Todos los formularios de renovación de EdChoice estarán disponibles el 1º de febrero.  Nos aseguraremos de enviar copias a casa tan pronto como estas se publiquen en el portal estatal de EdChoice.  ¡Por favor, completen la aplicación y regrese tan pronto como sea posible!
Orden del Proceso de Registración 
Viernes, 28 de Enero                    Los formularios de inscripción se envían a casa a las familias de los estudiantes actualmente inscritos y la documentación de la beca Edchoice será enviada a casa con los estudiantes.
Lunes, 14 de Febrero	Comienza la Inscripción Abierta- formularios de registro enviados a nuevas familias.  La inscripción para el año escolar 2022-2023 ahora será por orden de llegada.  Todos los trámites y cuotas de inscripción deben estar completos para ser inscritos.
Lunes, 7 de Marzo		Cartas de aceptación de admisión comenzarán a enviarse a casa
Martes, 15 de Marzo	Cuentas de FACTS deben estar creadas- Fecha límite de asistencia a la matrícula Diocesana
En Santa María Magdalena creemos que nosotros somos hijos de Dios. Nosotros creemos Porque Nosotros somos una familia unida por Cristo. Cada niño y familia es una parte integral de la familia Santa María Magdalena.  Estamos aquí para cualquiera que desee ser un miembro activo de esta familia.  Reconozco que una educación católica es un gran sacrificio para las familias.  La educación católica ha sido la base de mi vida de fe y vocación como educadora católica. Esto me ha proporcionado una educación invaluable que me ha permitido crecer en fe y sabiduría.  En Santa María Magdalena proporcionamos no sólo una educación, sino la oportunidad de conocer, amar y servir a Jesús.  Esta es una comunidad de fe especial que alienta a cada miembro a alcanzar su máximo potencial dado por Dios.  Esperamos poder caminar con su(s) estudiante(s) y familia a medida que ingresamos a un nuevo año escolar.  Por favor, llámeme o envíeme un correo electrónico si tiene preguntas o inquietudes con respecto a la matrícula o la reinscripción para el año escolar 2022-2023.  
Por favor llame a la oficina de la escuela si tiene alguna pregunta o inquietud. Esperamos ver a su estudiante crecer tanto en Fe como en sabiduría.

Dios los Bendiga,
Miss Courtney Ryan
Directora
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